はころもフーズ株式会社



NEWS RELEASE

海の幸がたっぷりのパスタソース

「おさかなでPASTA」3品新発売!

はごろもフーズ株式会社(本社:静岡県静岡市 社長:池田憲一)は、パスタソースの新製品「おさかなでPASTA」シリーズ3品(さんまのペペロンチーノ、いわしのトマトソース、まぐろのオイルソース)を、2月15日より全国で発売します。

1. 製品コンセプト・概要

魚介類を手軽に食べられる、魚の具材がたっぷり入った一人前のパスタソースです。 フライパンでパスタと一緒に炒めれば、さらにおいしく召し上がれます。

2. 製品特長

- ・さんまのペペロンチーノ: 炙ったさんまを使用し、香ばしく仕上げたペペロンチーノです。
- ・いわしのトマトソース:ガーリックを効かせたトマトソースに、一口サイズのいわしを たっぷり入れました。
- ・まぐろのオイルソース:大きくほぐしたまぐろを使用しています。 あらびき黒胡椒が効いたオイルソースに仕上げました。

3. 製品詳細

製品名	おさかなでPASTA		
	さんまのペペロンチーノ	いわしのトマトソース	まぐろのオイルソース
規格	内容量100g		
賞味期間	24ヶ月		
参考小売価格	200円(税抜)		
販売予定数(平成 28 年度)	240千個	240千個	240千個
発売時期・発売地区	平成28年2月15日 全国発売		







さんまのペペロンチーノ盛付例



※本資料は静岡市政記者クラブに配布しております。

【本件のお問合せ先】

報道関係の皆様:はごろもフーズ㈱ 経営企画室 TEL 054-354-5002 担当 田中

お客様 : はごろもフーズ㈱ お客様相談室 TEL 0120-123620 (受付時間平日 8:30~17:00)

http://www.hagoromofoods.co.jp/